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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД  БЕОГРАД

ГРАДСКА ОПШТИНА ВРАЧАР
П Р Е Д С Е Д Н И К
Број: 920-52/2018-VIII
Датум: 19. март 2018. године
Београд, Његошева 77
Председник Градске општине Врачар на основу члана 11. Одлуке о начину финансирања програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар и члана 33. став 1. тачка 3) Статута Градске општине Врачар („Службени лист града Београда“, број 57/2015 – пречишћен текст и 134/2016), а у складу са чланом 22. Одлуке о буџету Градске општине Врачар за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. годину („Службени лист града Београда“, број 107/2017), расписује
СТАЛНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКАТА 

УДРУЖЕЊА ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЧАР 
У 2018. ГОДИНИ ЗНАЧАЈНИХ ЗА ГРАЂАНЕ ВРАЧАРА, 
КОЈИ ЗАХТЕВАЈУ ХИТНОСТ У РЕАЛИЗАЦИЈИ
Износ средстава који се додељује на основу сталног конкурса за финансирање програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар у 2018. години, значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији, опредељен Одлуком о буџету Градске општине Врачар за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. годину износи 200.000,00 динара.

Средства додељена удружењима за финансирање програма/пројеката на основу сталног конкурса могу износити највише 20% од максималног износа средстава опредељених јавним конкурсом за текућу годину за ту намену, по појединачном захтеву.

Средства намењена удружењима додељују се за реализацију програма/пројеката из следећих области:
1. социјалне заштите;

2. борачко-инвалидске заштите;

3. подршке особама са инвалидитетом; 

4. друштвене бриге о деци;

5. заштите избеглих и интерно расељених лица; 

6. подстицања наталитета; 

7. помоћи старима;

8. здравствене заштите;

9. заштите и промовисања људских и мањинских права; 

10. образовања, науке и информисања; 

11. заштите животне средине; 

12. одрживог развоја; 

13. заштите животиња; 

14. заштите потрошача; 

15. борбе против корупције;

16. активности које се односе на јачање сарадње између владиног, невладиног и пословног сектора;

17. развоја локалне заједнице;

18. подстицања и развоја привредних делатности (туризам, угоститељство, стари и ретки занати, задругарство и др.);

19. пројеката за омладину;

20. афирмисања демократизације локалне самоуправе;

21. развоја цивилног друштва; 

22. волонтерства;

23. заштите и помоћи лицима леченим од болести зависности;

24. активности пензионерских организација;

25. афирмисања начела родне равноправности и развијања политике једнаких могућности и 

26. хуманитарних програма и других програма који искључиво и непосредно следе јавне потребе градске општине Врачар.

Право учешћа имају удружења која су уписана у регистар надлежног органа и која програм/пројекат реализују највећим делом на територији Градске општине Врачар.

Градска општина Врачар финансираће програме/пројекте добровољних и невладиних недобитних организација заснованих на слободи удруживања више физичких или правних лица, удружења (у даљем тексту: удружења), основаних ради остваривања и унапређења одређеног заједничког или општег циља и интереса, који нису забрањени Уставом или законом.

Програм/пројекат мора прецизирати територију на којој би се реализовао; време и дужину трајања програма/пројекта; врсту и обим активности који би се вршили у току његове реaлизације и укупан број лица који је потребан за његово спровођење.

Неопходан услов за доделу средстава по сталном конкурсу је хитност у реализацији, имајући у виду да је основна идеја постојања сталног/отвореног конкурса та да се пружи тренутна финансијска подршка програмима/пројектима које из објективних разлога није било могуће планирати и пријавити у време трајања јавног конкурса.

Удружење може учествовати са више програма/пројеката на конкурсу, а средства из буџета Градске општине Врачар додељују се за финансирање само једног програма/пројекта.

Након обавештења о доношењу акта о додели средстава за финансирање програма/пројеката удружења којима се из буџета Градске општине Врачар додељују средства за реализацију програма/пројеката, а пре закључења уговора корисник средстава је дужан да потпише:

· изјаву o прихватању обавезе корисника средстава Градске општине Врачар; (у прилогу модел)
· изјаву о непостојању сукоба интереса; (у прилогу модел)
· фотокопију интерног акта о антикорупцијској политици.

Учесник конкурса је дужан да достави:

· попуњен пријавни образац за подношење програма/пројекта 

по Сталном конкурсу за финансирање програма/пројеката удружења значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији,
· попуњен образац буџета 

по Сталном конкурсу за финансирање програма/пројеката удружења значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији, 

· биографије координатора програма/пројеката и водећих сарадника.

Учесник конкурса је дужан да достави, уколико већ јесте у каквом правном односу са Градском општином Врачар по основу закљученог Уговора о пословно-техничкој сарадњи, мемурандуму, протоколу или другом сличном акту, о истом приложи доказе достављањем фотокопија поменутих аката.

Пријаве морају бити у затвореној коверти и са назнаком:

„Пријава на Стални конкурс за финансирање програма/пројекaта удружења из буџета Градске општине Врачар у 2018. години, значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији - НЕ ОТВАРАТИ!“.

Пријаве се достављају на писарницу Градске општине Врачар или поштом на адресу: 

Град Београд, Градска општина Врачар - Комисији за спровођење поступка конкурса за финансирање програма/пројеката удружења, 11000 Београд, Ул. Његошева број 77.

Име подносиоца пријаве, адреса подносиоца пријаве, назив програма/пројекта.

Рок за подношење пријава је најкасније до 1. децембра 2018. године. 

Средства за изабране програме/пројекте удружења морају се оправдати до краја 2018. године у укупној вредности програма/пројекта којим конкуришу. 

Средства ће се додељивати само до висине средстава планираних у буџету за текућу годину за ту намену. Уколико се планирана средства из буџета Градске општине Врачар потроше пре утврђеног рока за подношење пријава конкурс ће бити затворен.

Заинтересована удружења могу преузети конкурсну документацију са званичне интернет презентације општине www.vracar.rs
Подносиоци пријава своје предлоге пројеката треба да попуне јасно и прецизно, а конкурсна документација треба да буде потписана и оверена печатом, како би пријава могла да се процени на најбољи могући начин. Неблаговремене и непотпуне пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима конкурса, неће бити разматране.

Приоритет приликом избора програма/пројеката удружења и расподеле средстава на основу конкурса, која су планирана за ту намену у буџету Градске општине Врачар за 2018. годину, имају програми/пројекти удружења који се реализују из следећих области:
1. подршке особама са инвалидитетом; 

2. образовања, науке и информисања;
3. заштите и промовисања људских и мањинских права;
4. афирмисања начела родне равноправности и развијање политике једнаких могућности;
5. заштите животне средине;
6. активности пензионерских организација;

7. афирмисања демократизације локалне самоуправе.

Акт о додели средстава за финансирање програма/пројекта значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији биће донет у складу са чланом 19. Одлуке о начину финансирања програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар.

По доношењу акта о додели средстава за финансирање програма/пројеката удружења значајних за грађане Врачара, који захтевају хитност у реализацији у року од 5 дана учесници ће бити обавештени о донетој одлуци. 
Контакт особе су Наташа Мијатовић, број телефона 011/308-15-97, natasa.mijatovic@vracar.rs и Јелена Добричанин, број телефона 011/308-15-37, j.dobricanin@vracar.rs 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: сагласно члану 22. Одлуке о начину финансирања програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар, учесник конкурса који је незадовољан одлуком председника има право да поднесе приговор Већу градске општине Врачар, у року од три дана од дана пријема Обавештења о одлуци Комисије о додели средстава.
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