Смернице за предлагаче програма/пројекта детаније информишу потенцијалне предлагаче програма/пројекта о свим елементима конкурса, условима конкурисања, захтевима које је потребно испунити, роковима итд. Смернице олакшавају потенцијалном предлагачу програма/пројекта да што боље припреми свој предлог како би адекватно одговорио захтевима конкурса.

СМЕРНИЦE ЗА ПРЕДЛАГАЧЕ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТА

· Назив конкурса: 
Јавни конкурс за финансирање програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар у 2019. години
· Циљ конкурса и правни основ: 
Јавни конкурс се расписује у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајећег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, Одлуком о начину финансирања програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар, Статутом Градске општине Врачар и Одлуком о буџету Градске општине Врачар 
· Циљ конкурса је финансирање програма/пројекта од јавног интереса за Градску општину Врачар који се реализују из следећих области:
1. борачко-инвалидске заштите;

2. подршке особама са инвалидитетом; 

3. друштвене бриге о деци;

4. помоћи старима;

5. заштите и промовисања људских и мањинских права; 

6. образовања, науке и информисања; 

7. заштите животне средине; 

8. заштите животиња; 

9. пројеката за омладину;

10. афирмисања демократизације локалне самоуправе;

11. активности пензионерских организација;

12. афирмисања начела родне равноправности и развијања политике једнаких могућности.

· Основни услови конкурса:

· тип организације која може да се пријави за доделу средстава; 

На јавни конкурс се могу јавити организације које су регистроване  у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09, 99/11, 44/18)
· формални услови које предлагачи морају да задовоље у зависности од самог конкурса Удружење које предлаже свој пројекат/програм на јавни конкурс мора бити регистровано у складу са Законом о удружењима и то не краће од две године, да програм/пројекат реализују на територији градске општине Врачар. Такође, удружење не сме да буде у поступку ликвидације, стачајном поступку или под привременом забраном обављања делатности и Удружење је дужно да обезбеди сопствено новчано учешће најмање у висини од 10 %, од укупне вредности програма/пројекта.

· посебни услови које предлагачи програма морају да задовоље у складу са циљем конкурса 

Удружење које пријављује свој предлог пројеката/програм за јавни конкурс за финансирање пројеката/програма мора имати циљеве који се, према статутарним одредбама, остварују у области у којој се програм/пројекат реализује, и мора бити дирктно одговорно за припрему и извођење програма/пројкета. 

Предложени пројекти морају бити изводљиви и временски одрживи узодрживост очекиваних резултата програма/пројкета, видљив само широким друштвеним гупама уз уважавање родне равноправности.

· Буџет програма/пројекта. Буџет програма/пројекта мора одговарати активностима која се спроводе у циљу реализације предложеног програма/пројекта. У интересу је сваког подносиоца пројекта да представи реалан буџет са што повољнијим ценама.
· Структура буџета пројекта и висина прихватљвих трошкова
У складу са наведеним условима и уз поштовање процедура за доделу средстава, прихватљиви трошкови укључују:
· Трошкове особља које је ангажовано на реализацији пројекта, 

· Трошкове превоза,

· Трошкове набавке опреме,

· Трошкове канцеларије, трошкове комуникације и комуналних услуга и закупа простора, трошкове потрошног материјала и материјала потребног за реализацију пројекта,

· Трошкове који директно произилазе из услова уговора (трошкови промоције, евалуације пројекта, штампања итд.) укључујући трошкове финансијских услуга (банкарских провизија).

Неприхватљиви трошкови  

· Исплате које се односе на период пре потписивања Уговора;     

· Дугови и покривање дуговања;

· Пристигле пасивне камате;

· Ставке које се већ финансирају из других извора;

· Куповина земље и изградња објеката;

· Куповина опреме која не служи за спровођење пројектних активности и није у вези са пројектним активностима

Трошкови морају бити неопходни за извођење програма/пројекта и представљати стварне трошкове носилаца програма/пројекта или њихових партнера током реализације програма/пројекта; евидентирани у обрачунима или пореским документима носиоца програма/пројекта или његових партнера; препознатљиви и проверљиви и подржани оригиналном документацијом
· Табела структуре буџета и висине буџетских категорија
Табела структуре буџета и висине буџетских категорија обухвата изворе финансирања предложеног програма/пројекта по врстама трошкова, а у циљу његове реализације (нпр. Људски ресурси тј. лица ангажована током целокупног трајања програма/пројекта, путни трошкови, трошкови набавке опреме, трошкови набавке материјала, оперативни трошкови програмских/пројектних активности – путни трошкови, трошкови превоза, трошкови набавке опреме, материјалних средстава, прибора и другог материјала за учеснике активности, трошкови локалне канцеларије који настају реализацијом програма/пројекта, тј. режијски трошкови (телефон, интернет, струја, комуналије и сл. тако да одговарају сразмери коришћења поменутих ресурса за потребе програма/пројекта), остали трошкови, услуге (штампање материјала, евалуација програма/пројекта, конференције и семинари, промотивне активности, банкарске провизије и сл.)
· Предвиђено трајање пројекта
Програм/пројекат се мора реализовати најкасније до 1. децембра 2019. године.
· Локација на којој се очекује да ће се подржани пројекат реализовати 
Програм/пројекат се највећим делом мора реализовати на територији Градске општине Врачар
· Број предлога пројекта који може да поднесе једна организација цивилног друштва по конкурсу 
Удружење може учествовати са више програма/пројеката на конкурсу, а средства из буџета Градске општине Врачар додељују се за финансирање само једног програма/пројекта.
· Износ средстава предвиђених за конкурс 
Износ средстава који се додељује на основу јавног конкурса за финансирање програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар у 2019. години, опредељен Одлуком о буџету Градске општине Врачар за 2019. годину са пројекцијама за 2020. и 2021. годину, износи 1.600.000,00 динара. Износ средстава додељених јавним конкурсом, за појединачни програм/пројекат неће бити мањи од 50.000,00 динара, ни већи од 200.000,00 динара. 
Удружење је дужно да обезбеди сопствено новчано учешће најмање у висини од 10 %, од укупне вредности програма/пројекта.

Елементи предлога програма/пројекта и начин њиховог вредновања; 
Критеријуми за оцењивање програма/пројекта су:

1. Референце удружења и програма/пројеката: 

1.1. Седиште удружења регистровано на територији Градске општине Врачар; (маx 10 бодова)
1.2. Обим реализације програма/пројеката на територији Градске општине Врачар.

2. Релевантност и методологија: 

2.1. Ниво усклађености програма/пројеката са приоритетима;

2.2. Усклађеност активности са циљем програма/пројеката и очекиваним резултатом;

2.3. Изводљивост плана реализације.

3. Одрживост  програма/пројеката:

3.1. Временска одрживост програма/пројеката;

3.2. Идентификација кључних ризика;

3.3. Одрживост очекиваних резултата програма/пројеката.  
4. Партиципативност и видљивост:

4.1. Видљивост програма/пројеката за ширу друштвену заједницу уз поштовање принципа родне равноправности
4.2. Уважавање/подстицање Принципа родне равноправности на свим нивоима развоја пројектног тима као и у процесу реализације програма/пројекта уколико програм/пројекат нема за циљ подстицај само припадника одређеног рода;

5. Проценат сопственог новчаног учешћа удружења у укупној вредности програма/пројеката.

6. Да ли су раније коришћена средства из буџета Градске општине Врачар и ако јесу, да ли су испуњене уговорне обавезе.
2. Одобрени програми/пројекти финансирају се у висини и под условима који обезбеђују да се уз најмањи утрошак средстава из буџета ГОВ постигну намеравани резултати.
3. Одобрени програми/пројекти финансирају се преношењем средстава на посебан наменски рачун код Управе за трезор. 

4. Програми се финансирају једнократно.

5. Са предлагачем одобреног програма/пројекта Градска општина Врачар закључује уговор у складу са Законом о удружењима, Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења и Одлуком о начину финансирања програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар
Рокови и начин пријављивања на конкурс:

· Информације о начину пријављивања 
Оверен и одштампан Образац за подношење предлога програма/пројекта са пратећом обавезном конкурсном документацијом, пожељна је електронска верзија конкурсне документације, на компакт-диску или USB-меморисјком медију и пратећа документација доставља се у затвореној коверти са назнаком „Јавни конкурс за финансирање програма/пројеката удружења из буџета Градске општине Врачар из буџета Градске општине Врачар у 2019. години - НЕ ОТВАРАТИ!“. 

Пријаве се достављају на писарницу Градске општине Врачар или поштом на адресу :

Град Београд, Градска општина Врачар - Комисији за спровођење поступка конкурса за финансирање програма/пројеката удружења, 11000 Београд, Његошева 77.

Име подносиоца пријаве, адреса подносиоца пријаве, назив програма/пројекта.
· Обавезну конкурсну документацију коју треба доставити чине:
· попуњен образац за подношење предлога програма/пројекта,

· попуњен образац буџета са наративним приказом буџета, 

· фотокопија финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину, са доказом о предаји (биланс стања и биланс успеха за претходну годину са доказом да је извештај поднет Агенцији за привредне регистре – печат АПР или копија потврде о пријему од поште)
· уколико већ јесте у каквом правном односу са Градском општином Врачар по основу закљученог Уговора о пословно-техничкој сарадњи, мемурандуму, протоколу, изјаву о партнерству или другом сличном акту, о истом приложи доказе достављањем фотокопија поменутих аката.

· фотокопија извода из Статута удружења у коме је утврђено да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује. 
· Рок за достављање пријава на овај јавни конкурс је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса на интернет страници Градске општине Врачар.

Конкурсна документација може се преузети са интернет странице Градске општине Врачар www.vracar.rs и Портала е-Управа. 
За додатне информације можете се обратити Михаилу Групковићу на број телефона 011/308-15-97 или путем електронске поште на адресу m.grupkovic@vracar.rs и Јелени Добричанин на број телефона 011/308-15-37 или путем електронске поште на адресу j.dobricanin@vracar.rs
· начин обавештавања предлагача програма/пројеката о одлуци о одобравању подршке:
Одлука о избору програма/пројеката удружења којима се из буџета Градске општине Врачар додељују средства за реализацију програма/пројеката у 2019. години биће објављена на интернет странице Градске општине Врачар од пет дана од дана доношења.
Обавештење о избору програма/пројеката по јавном конкурсу удружењима која су учествовала/поднела пријаве за реализацију програма/пројеката у 2019. години шаљу се електроском поштом или поштом на адресу. 
· Начин обавештавања шире јавности о одлуци о одобравању подршке:
Одлука о избору програма/пројеката удружења којима се из буџета Градске општине Врачар додељују средства за реализацију програма/пројеката у 2019. години биће објављена на интернет странице Градске општине Врачар од пет дана од дана доношења.
