УПУТСТВО ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ 

НЕЛЕГАЛНО ИЗГРАЂЕНИХ ОБЈЕКАТА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ
Уредбом о начину, условима и поступку за привремено прикључење на електроенергетску мрежу, гасну мрежу и/или мрежу даљинског грејања, водовод и канализацију незаконито изграђених објеката („Службени гласник РС”, број 70/23), власницима породичних стамбених објеката и власницима посебних делова објекта-станова који су изградњом, односно куповином трајно решавали своје стамбено питање омогућено је прикључење на електроенергетску мрежу, гасну мрежу и/или мрежу даљинског грејања, водовод и канализацију незаконито изграђених објеката. Прикључење је могуће само за један објекат, односно један стан истог власника који користи за становање. Пријава и подношење захтева за прикључење нелегално изграђених објеката на комуналну инфраструктуру креће 15. септембра и трајаће 30 дана. Подношење захтева на територији општине Врачар врши се на шалтеру у приземљу зграде општине Врачар, ул. Његошева бр.77.
Захтев се може преузети на писарници или скинути са сајта општине. Уз уредно попуњен захтев предаје се и:

Геодетски снимак објекта.

Очитана лична карта/копија личне карте која не садржи микроконтролер (чип) власника за себе и за чланове породичног домаћинства.
Изјава власника, оверена код јавног бележника, да он и чланови његовог домаћинства немају други објекат за становање у власништву.


Доказ о власништву у складу са Уредбом (уговор о куповини или изградњи стана, односно породичне стамбене зграде; уговор о куповини објекта у изградњи; уговор о суинвестирању изградње објекта; уговор о заједничкој изградњи; уговор о поклону; уговор са стамбеном заједницом о претварању заједничких просторија у стан или надзиђивању; правноснажно решење о наслеђивању; уговор о дугорочном стамбеном кредиту за куповину непокретности или непокретности у изградњи; правноснажну судску пресуду; другу исправу или одлуку надлежног органа којом се доказује право својине на непокретности).
Уколико власник објекта нема пребивалиште у предметном стану/објекту, доставља изјаву оверену код јавног бележника, да ће се, одмах по привременом прикључењу, са члановима свог породичног домаћинства уселити у предметни стан/објекат.
Уколико је за предметни објекат покренут поступак озакоњења потребно је у захтеву написати број предмета, уколико за предметни објекат није поднет захтев за озакоњење власник објекта прилаже и изјаву оверену код јавног бележника, да је објекат изграђен и да се користи за становање или други доказ којим се на неспоран начин могу утврдити ове чињенице.
Упутство Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре за грађане за прикључење нелегално изграђених објеката на комуналну инфраструктуру можете преузети на: 
https://www.mgsi.gov.rs/sites/default/files/uputstvo_0.pdf
