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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД  БЕОГРАД

ГРАДСКА ОПШТИНА ВРАЧАР
Одељење за грађевинске и комуналне послове

Београд, Његошева 77
З А Х Т Е В

ЗА ПОСТАВЉАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ
	Подносим захтев да ми на основу Одлуке о оглашавању на територији града Београда (“Сл. лист града Београда” бр. 86/2016, 126/2016, 36/2017, 96/2017, 109/2018, 26/2019, 62/2019, 17/2020, 89/2020, 106/2020, 152/2020, 39/2021, 111/2021 и 120/2021) издате одобрење за постављање средства за оглашавање:


1. ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ЗАХТЕВА 

	име и презиме / назив и адреса правног лица или предузетника који подноси захтев
	

	улица и број
	

	БР. ЛК.  / ПИБ
	

	контакт телефон и e-mail
	


2. ОПИС И АДРЕСА ЛОКАЦИЈЕ ЗА ПОСТАВЉАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ 

	

	

	

	


	
	ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА

	
	


Напомена: у прилогу захтева је списак документације која је потребна  да се достави уз поднети захтев
3.  ОБАВЕЗНИ ПРИЛОЗИ
Уз захтев подносилац прилаже: 

1.  решење о регистрацији за обављање делатности;
2. доказ о власништву односно праву коришћења и/или сагласност власника, односно корисника површине на коју се поставља средство за оглашавање; 
3. Техничку документацију за постављање средстава за оглашавање, у папирној и дигиталној форми у три примерка.

Техничка документација се израђује на нивоу пројекта, односно елабората.

Пројекат подлеже техничкој контроли.

Израда пројекта и вршење техничке контроле се поверава привредном друштву, односно другом правном лицу и предузетнику који су уписани у регистар привредних субјеката (у даљем тексту овлашћено лице). Одговорно лице у овлашћеном лицу именује лица са одговарајућим лиценцама (ИКС и др.) за израду пројекта и вршење техничке контроле.

Елаборат израђује лице са одговарајућом лиценцом.
Пројекат за постављање средстава за оглашавање, изузев налепница, плаката, балона и сл., садржи општу, текстуалну, нумеричку и графичку документацију и то нарочито:

- пројектни задатак потписан од стране инвеститора;
- решење о одређивању одговорних пројектаната;

- изјава која је дата, потписана и оверена од стране одговорних пројектаната који су учествовали у изради предметног пројекта, и то:

- да је пројекат/део пројекта урађен у складу са важећом законском регулативом, одредбама ове одлуке, техничким прописима, стандардима и нормативима за предметну врсту радова;

- да постављањем средства за оглашавање није дошло до нарушавања функције објекта;

- да су предвиђене све мере које се односе на спречавање оштећења постојећих инсталација, конструкција, објеката и сл. током постављања и експлоатације средства за оглашавање;

- да су предвиђене све мере за безбедан рад приликом постављања и одржавања средстава за оглашавање;

- као и друге евентуално потребне изјаве сагласно са врстом средства за оглашавање, начином постављања, положајем и сл.;

- изјава која је дата, потписана и оверена од стране свих пројектаната који су учествовали у изради предметног пројекта, да су сви делови пројекта међусобно усаглашени;

- потребне сагласности на пројекат/делове пројекта у складу са одредбама чл. 41. и 49. Одлуке о оглашавању;

- технички опис који садржи: врсту средства за оглашавање са начином осветљења, тачну локацију постављања, садржину огласне поруке, изглед, габаритне мере, облик и боју предметног средства, са датом величином огласне површине (m2);

- ситуациони план на копији плана парцеле и топографској подлози одговарајуће размере са дефинисаним положајем предметног средства;

- изглед и/или подужне и/или попречне профиле из којих ће се јасно сагледати облик и димензије, начин постављања средства за оглашавање у односу на објекат на који се поставља, фасаду, околне објекте, саобраћајне површине и сл.;

- начин постављања (фундирања, причвршћивања, монтаже и сл.) средства са статичким прорачуном носивости и стабилности, конструктивним детаљима и сл.;

- део који се односи на електро инсталације, уколико је средство за оглашавање осветљено или просветљено, као и изјаву о начину напајања електричном енергијом;

- мере заштите на раду.

Пројекат мора бити оверен и потписан од стране одговорног лица у овлашћеном лицу које је израдило пројекат.

Такође, сви делови пројекта морају бити потписани и оверени од стране лиценцираних пројектаната (лиценца ИКС и др.) који су израдили предметни део пројекта.

Уз пројекат је потребно доставити извештај о извршеној техничкој контроли који мора бити оверен и потписан од стране одговорног лица у овлашћеном лицу које је извршило техничку контролу, као и од стране одговорних вршиоца техничке контроле (лиценца ИКС и др.) који су прегледали поједине делове пројекта, са налепницом "пројекат се прихвата".

Техничка документација у папирној форми мора бити прописно комплетирана и запечаћена јемствеником.

Техничка документација која се доставља и у дигиталној форми (PDF), електронски се оверава од стране одговорних лица у овлашћеном лицу које је израдило пројекат, односно извршило техничку контролу, као и од стране одговорних пројектаната и вршиоца техничке контроле појединих делова пројекта.

За налепницу, плакат, балон и сл. документација се израђује на нивоу Елабората који се састоји од јасно дефинисане локације, техничког описа и графичког приказа положаја на површини објекта, димензије и садржине огласне поруке.

Елаборат се израђује у папирној и у дигиталној форми (PDF) и оверава од стране лица са одговарајућом лиценцом. Елаборат у папирној форми мора бити прописно комплетиран и запечаћен јемствеником. Дигитална форма се електронски оверава.
4. електроенергетску сагласност на пројекат, уколико се средство за оглашавање прикључује на линијски инфраструктурни објекат;
5. копију ЕДБ рачуна и сагласност власника, односно корисника постојећег мерног места, уколико се средство за оглашавање напаја електричном енергијом са истог;
6. сагласност Завода за заштиту споменика културе, у случајевима када се средство поставља у зони заштите или на заштићени објекат; 
7. друге сагласности у зависности од типа и места постављања (органа надлежног за противпожарну заштиту, за ваздушни саобраћај и др.);
8. доказ о уплати административне таксе.
· АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА -
- општинска административна такса за захтев износи 394,00 динара и уплаћује се на рачун број 840-742251843-73, модел 97 позив на број 2202004401, прималац: Буџет градске општине Врачар; 

- приликом преузимања решења, уплаћује се општинска административна такса за издавање решења у износу од 8.107,00 динара, на рачун број 840-742251843-73, модел 97  позив на број 2202004401, прималац: Буџет градске општине Врачар.
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