Смернице за предлагаче програма детаљније информишу потенцијалне предлагаче програма о свим елементима конкурса, условима конкурисања, захтевима које је потребно испунити, роковима итд. Смернице олакшавају потенцијалном предлагачу програма да што боље припреми свој предлог како би адекватно одговорио захтевима конкурса.

СМЕРНИЦE ЗА ПРЕДЛАГАЧЕ ПРОГРАМА

Назив конкурса 
Конкурс за финансирање и суфинансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2025. години, у области од јавног интереса - Унапређење здравствене културе и навика становника Врачара кроз едукативне и превентивне активности. 
Правни основ
Конкурс се расписује у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајећег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, Одлуком о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења из буџета Градске општине Врачар, Статутом Градске општине Врачар и Одлуком о буџету Градске општине Врачар за 2025. годину са пројекцијама за 2026. и 2027. годину („Службени лист града Београда“, број 172/24).  
Циљ конкурса 

Циљ конкурса је финансирање програма од јавног интереса за Градску општину Врачар који се реализују из следећих области:
Унапређење здравствене културе и навика становника Врачара кроз едукативне и превентивне активности - односно: Унапређење здравствене културе и навика становника Врачара кроз едукативне и превентивне активности, односно: здравствена заштита и брига о деци и младима. 

Основни услови конкурса:
Тип организације која може да се пријави за доделу средстава 

На конкурс се могу јавити организације које су регистроване у складу са Законом о удружењима и Законом о задужбинама и фондацијама: Удружења, задужбине и фондације (у даљем тексту: Удружења) 
Формални услови 
Удружење које предлаже свој програм на конкурсу мора бити регистровано у складу са Законом о удружењима или Законом о задужбинама и фондацијама и то не краће од две године за обављање делатности из области за коју се конкурс расписује, да програм реализују највећим делом на територији Градске општине Врачар. Такође, удружење не сме да буде у поступку ликвидације, стечаја или под привременом забраном обављања делатности, као и да је поднело Агенцији за привредне регистре годишњи финансијски извештај за претходну годину.
Посебни услови 
Удружење које предлаже свој програм мора да задовољи услове који су у складу са циљем конкурса. 

Пријава предлога програма на конкурсу не сме бити у сукобу интереса са пријавом за учешће у раду Комисије за спровођење поступка конкурса за финансирање програма удружења.
Удружење које пријављује свој предлог програма за конкурс за финансирање програма мора имати циљеве који се, према статутарним одредбама, остварују у области у којој се програм реализује, и мора бити директно одговорно за припрему и извођење програма. 

Предложени програми морају бити изводљиви и временски одрживи уз одрживост очекиваних резултата програма, видљив широким друштвеним гупама уз уважавање родне равноправности.
Буџет програма 
Буџет програма мора одговарати активностима која се спроводе у циљу реализације предложеног програма. У интересу је сваког подносиоца програма да представи реалан буџет са што повољнијим ценама.
Структура буџета програма и висина прихватљвих трошкова мора да буде у складу са наведеним условима у циљу реализације предложеног пројекта и уз поштовање процедура за доделу средстава. 
Прихватљиви трошкови укључују:
· Трошкове особља које је ангажовано на реализацији програма, 

· Трошкове превоза,

· Трошкове набавке опреме,

· Трошкове канцеларије, трошкове комуникације и комуналних услуга и закупа простора, уколико су нижи од 10% од укупног износа средстава која се додељују конкурсом,

· Трошкове потрошног материјала и материјала потребног за реализацију програма,

· Трошкове који директно произилазе из услова уговора (трошкови промоције, евалуације програма, штампања итд.) укључујући трошкове финансијских услуга (банкарских провизија). 
Неприхватљиви трошкови:  

· Исплате које се односе на период пре потписивања Уговора;     

· Дугови и покривање дуговања;

· Пристигле пасивне камате;

· Ставке које се већ финансирају из других извора;

· Куповина земље и изградња објеката;

· Куповина опреме која не служи за спровођење програмских активности и није у вези са програмом.
Трошкови морају бити неопходни за извођење програма и представљати стварне трошкове носилаца програма или њихових партнера током реализације програма; евидентирани у обрачунима или пореским документима носиоца програма или његових партнера; препознатљиви и проверљиви и подржани оригиналном документацијом.
Табела структуре буџета и висине буџетских категорија
Табела структуре буџета и висине буџетских категорија обухвата изворе финансирања предложеног програма по врстама трошкова, а у циљу његове реализације (нпр. људски ресурси тј. лица ангажована током целокупног трајања програма, путни трошкови, трошкови набавке опреме, трошкови набавке материјала, оперативни трошкови програмских активности – путни трошкови, трошкови превоза, трошкови набавке опреме, материјалних средстава, прибора и другог материјала за учеснике активности, трошкови локалне канцеларије који настају реализацијом програма, тј. режијски трошкови (телефон, интернет, струја, комуналије и сл. тако да одговарају сразмери коришћења поменутих ресурса за потребе програма), остали трошкови, услуге (штампање материјала, евалуација програма, конференције и семинари, промотивне активности, банкарске провизије и сл.)
Предвиђено трајање 
Програм се мора реализовати најкасније до 1. децембра 2025. године.
Локација на којој се очекује да ће се подржани програм реализовати 
Програм се мора реализовати највећим делом на територији Градске општине Врачар.
Број предлога програма који може да поднесе једно удружење
Удружење може учествовати са више програма на конкурсу, а средства из буџета Градске општине Врачар додељују се за финансирање само једног програма.
Износ средстава предвиђених за конкурс 
Износ средстава који се додељује на основу конкурса за финансирање и суфинансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2025. години, у области од јавног интереса - Унапређење здравствене културе и навика становника Врачара кроз едукативне и превентивне активности, опредељен Одлуком о буџету Градске општине Врачар за 2025. годину са пројекцијама за 2026. и 2027. годину („Службени лист града Београда“, број 172/24), и износи укупно 600.000,00 динара. 
Износ средстава додељених конкурсом, за појединачни програм неће бити мањи од 50.000,00 динара, ни већи од 300.000,00 динара. 
Елементи предлога програма и начин њиховог вредновања
Критеријуми за оцењивање програма су:
1) Референце удружења и програма (0-20 бодова)
I Колико имају искуства у области у којој се реализује програм, претходно искуство носиоца програма у предметном сектору и са овом врстом програма 2 бода,  

II Дужина трајања програма одговара проблему, реалистична је и усклађена са циљем 3 бода,
III Могућност развијања програма 5 бодова,

IV План одрживости програма 5 бодова,

V Број и структура корисника обухваћених програмом 5 бодова.

2) Циљеви који се постижу (0-25 бодова)
I Обим задовољавања јавног интереса 5 бодова,

II Усклађеност програма са локалним акционим плановима и стратегијама 5 бодова, 

III Стратегије за решавање проблема с којима се циљна група суочава и њено окружење налази  5 бодова,

IV Идентификовани кључни ризици који могу да утичу на реализацију предложеног програма, да ли је предлагач програма узео у обзир могуће ризике и предвидео мере за њихово превазилажење, сврха је да се идентификују изазови, слабости, ризици, претње и снаге 5 бодова,
V Да ли су крајњи корисници и/или заједница укључени у активности програма 5 бодова.

3) Суфинансирање програма из других извора (0-5 бодова) 

сопствених прихода, буџета Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго 5 бодова.

4) Изводљивост плана реaлизације активности са предложеним буџетом (0-10 бодова)

I Предложени програм активности изводљив са предложеним буџетом 5 бодова,

II Предложени програм активности изводљив у оквиру предложеног времена/дужине трајања програма 5 бодова.

5) Партиципативност и видљивост (0-10 бодова)
I Програм је доступан и видљив за ширу друштвену заједницу 5 бодова,

II Програмске активности су укључиле крајње кориснике, циљну групу у планирање, пројектовање и спровођење програма 5 бодова.

6) Уважавање/подстицање принципа родне равноправности на свим нивоима развоја пројектног тима као и у процесу реализације програма уколико програм нема за циљ подстицај само припадника одређеног рода (0-10 бодова)

I Програм уважава и подстиче принцип родне равноправности како у самој организацији тј тиму који реализује програм, тако и непосредних учесника тј. корисника обухваћених програмом 5 бодова, 

II Програм уважава и подстиче принцип родне равноправности кроз спровођење родне анализе у циљу идентификовања неједнакости између мушкараца и жена које треба унапредити у области у којој се програм спроводи 5 бодова.

7) Да ли су трошкови оправдани и да ли одражавају принципе ефикасности, ефективности и очување животне средине (0-15 бодова)?

I Поштовање принципа ефикасности 5 бодова,  

II Поштовање принципа ефективности 5 бодова,  

III Поштовање принципа екологије и заштите животне средине 5 бодова.

8) Да ли су раније коришћена средства из буџета Градске општине Врачар и ако јесу, да ли су испуњене уговорне обавезе (0-5 бодова)?

I Програм удружења је спроведен у складу са достављеним планом активности и у предвиђеним роковима 1 бод,

II Удружења су уредно информисала градску општину о програмским активностима 1 бод,

III Ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма 2 бода,

IV Достављени финансијски извештаји су били потпуни, рачунски исправни и достављени на време 2 бода,

V Нису раније коришћена средства из буџета Градске општине Врачар 5 бодова.

Комисија може подносиоцу програма предложити корекцију предлога програма у делу који се односи на износ средстава потребан за његову реализацију, за оне програме који остваре најмање 50% од укупног броја бодова, у складу са критеријумима.

Подносилац програма је дужан да се, у року који одреди комисија, писаним путем изјасни о томе да ли прихвата предложени износ средстава и да истовремено достави кориговани предлог програма. Уколико то не учини у остављеном року, сматраће се да је удружење одустало од учешћа на конкурсу.  
Одобрени програми финансирају се у висини и под условима који обезбеђују да се уз најмањи утрошак средстава из буџета Градске општине Врачар постигну намеравани резултати.
Одобрени програми финансирају се преношењем средстава на посебан наменски рачун удружења отворен код Управе за трезор. 

Програми се финансирају једнократно.
Након доношења Одлуке о избору програма удружења којима се из буџета Градске општине Врачар додељују средства за реализацију програма у 2025. години, а пре закључења уговора корисник средстава је дужан да достави:

· изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена;
· изјаву о непостојању сукоба интереса; 
· фотокопију интерног акта о антикорупцијској политици.

Потписивањем уговора, корисник средстава се обавезује да најкасније у року од 5 дана од дана закључења Уговора достави сопствену регистровану бланко соло меницу, са клаузулом „без приговора“, „по виђењу“, „неопозива“, „наплатива на први позив“ и „безусловна“, потписану оригиналним потписом од стране овлашћеног лица за располагање средствима на рачуну, оверену, потписану оригиналним потписом (не може факсимил) од стране овлашћеног лица за располагање средствима на рачуну, која се налазе на депо картону Управе за трезор, са копијом депо картона, копијом овереног ОП обрасца и листингом са сајта НБС као доказом да је меница регистрована и овлашћењем за попуну менице, на име гаранције за повраћај одобрених средстава из члана 2. став 1. уговора, за случај настанка обавезе повраћаја средстава.
Рокови и начин пријављивања на конкурс
Информације о начину пријављивања 
Пријава са пратећом обавезном конкурсном документацијом доставља се у затвореној коверти са назнаком „Пријава за конкурс за финансирање и суфинансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2025. години, у области од јавног интереса – УНАПРЕЂЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНЕ КУЛТУРЕ И НАВИКА СТАНОВНИКА ВРАЧАРА КРОЗ ЕДУКАТИВНЕ И ПРЕВЕНТИВНЕ АКТИВНОСТИ - НЕ ОТВАРАТИ!“   

Пријаве се достављају на писарницу Градске општине Врачар са назнаком: 

Град Београд, Градска општина Врачар - Комисији за спровођење поступка конкурса за финансирање програма удружења, у области од јавног интереса – Унапређење здравствене културе и навика становника Врачара кроз едукативне и превентивне активности, 11000 Београд, Његошева 77.

На полеђини коверте обавезно уписати пун назив подносиоца пријаве, адресу подносиоца пријаве, назив програма и податке контакт особе (име, презиме и број телефона).

Конкурсна документација може се преузети са интернет странице Градске општине Врачар www.vracar.rs.  

За додатне информације можете се обратити Александру Љубојевићу на број телефона             011/308-15-37 или путем електронске поште на  a.ljubojevic@vracar.rs.
Обавезна конкурсна документација коју треба доставити
· попуњен Образац број 2. за подношење предлога програма,

· попуњен Образац број 3. буџета, 
· попуњен Образац број 4. са наративним приказом буџета, 

· фотокопију финансијског извештаја достављеног надлежним државним органима за претходну годину, са доказом о предаји (биланс стања и биланс успеха за претходну годину са доказом да је извештај поднет Агенцији за привредне регистре – печат АПР или копија потврде о пријему)
· уколико већ јесте у каквом правном односу са Градском општином Врачар по основу закљученог Уговора о пословно-техничкој сарадњи, меморандуму, протоколу, изјава о партнерству или другом сличном акту, о истом приложити доказе достављањем фотокопија поменутих аката.

· копију извода из Статута удружења у коме је утврђено да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује. 
Рок за достављање 
Рок за достављање пријава са предлогом програма на овај јавни конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса на интернет страници Градске општине Врачар.

Конкурсна документација може се преузети са интернет странице Градске општине Врачар www.vracar.rs. 
Начин обавештавања 

Листа вредновања и рангирања пријављених програма, коју утврђује Комисија, биће објављена на интернет страници Градске општине Врачар и на огласној табли Градске општине Врачар, у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава. 

Одлука о избору програма удружења којима се из буџета Градске општине Врачар додељују средства за реализацију програма у 2025. години доноси се по коначности Листе вредновања и рангирања и објављује се на интернет страници Градске општине Врачар, на огласној табли Градске општине Врачар и на порталу е-Управа, у року од пет дана од дана њеног доношења. 

